

Новость · 17 августа 2021, 05:53

В Москве восстановили на работе машиниста метро, уволенного после утечки базы сторонников Навального

Орехово-Зуевский районный суд Москвы восстановил в должности машиниста метро Владимира Шляпкина, уволенного после утечки базы сторонников политика Алексея Навального. Об этом [сообщает](#) «Новая газета» со ссылкой на самого работника, карточка иска [есть](#) на сайте суда.

Кроме того, суд взыскал с ГУП «Московский метрополитен» 450 тысяч рублей из-за вынужденного трехмесячного прогула Шляпкина, а также 15 тысяч рублей моральной компенсации.

Машинист считает свое увольнение политически мотивированным. По словам работника, он зарегистрировался на сайте «Свободу Навальному!», но на зимние митинги в поддержку оппозиционера не ходил.

В мае московский метрополитен [начал](#) массово увольнять сотрудников, чьи данные оказались в [опубликованной](#) базе электронных адресов людей, согласившихся выйти на митинг за Навального.

Сотрудники Дептранса [утверждали](#), что начальство объяснило их сокращения указом лично главы департамента Максима Ликсутова.